

良院启航，欢迎 80、90 后新生代—教务长阮一心老师

良友圣经学院 35 周年的高潮在哪里？一方面是在于 10 月 23 - 28 日播放的《院庆培灵会—为主开拓疆界》，另一方面在于良院推出新课程—启航课程，并用最新制作的良院手机应用程序“良友学院”APP 来推广课程。经历 35 年成长的良院，随着第十二届本科文凭课程在 10 月 30 日开学，良院启航开进一个新里程，邀请更多 80、90 后爱主新生代加入良院的大家庭。

启航新课程

良院要传承使命，今天就需要挑战渴慕真道、追求成长的爱主新生代来接受装备，预备接福音的棒。启航课程的对象是 80、90 后、信主不久或没有受过基本神学训练的年轻信徒。我们希望开拓更多年轻人主动学习基本的圣经、神学及实用学科，装备他们日后参与教会事奉。启航课程把原来基础课程的 8 科扩充至 16 科，增加更多适合年轻信徒的成长和教会生活的科目。课程除了圣经科和基本教义科目：《新约浅说》、《旧约浅说》、《耶稣生平》、《初信造就》、《基要真理》，也非常着重信仰在生活中的实践和个人成长：《信仰与生活》、《婚姻与家庭》、《灵修、默想与应用》、《辅导学》。还有预备年轻信徒参与事奉的课程：《事奉装备》、《基本研经法》、《查经组长训练》、《青少年事工》、《祷告生活》、《团契生活》、《小组布道方法》。课程内容很丰富，可以增进新生代的圣经知识、个人成长和事奉技巧，为将来接受神学培训打好根基。

启航课程不用报名，听众只需要听课，可以自选 8 科来学习。明年会配合“良友学院”APP 的使用，为每科增加测试，方便大家学习和测试自己学习的成果，完成 8 科的测试后可以得到嘉许证明。为鼓励得到嘉许证明的听众继续接受装备，他们可以不用考入学试，直接交报名表申请报读良院本科文凭课程。

发展新媒体

80 后、90 后年轻人是在网络中成长的一代，为了更广泛接触新生代，良院将大力发展使用新媒体。将要启用的手机应用程序“良友学院”APP，除了可以收听良院启航、本科、进深文凭课程、特辑和《良院专区》，方便听众快速下载声档和讲义外，更会有精选课程的视频播放，可以在手机提供一站式的服务，方便你报名、上载作业和留言互动等。请留意网站的最新消息，介绍更多弟兄姊妹下载使用。

为了鼓励更多信徒下载及使用“良友学院”APP，我们邀请 80、90 后新生代在“良友学院”APP 的启航课程内留言，回应课程和留下个人资料，我们会送出良院 35 周年《院庆特刊》和亮视布。其他年龄的听众可以在“良友学院”APP 的本科、进深文凭课程、特辑或《良院专区》内留言，同样可以得到礼物，数量有限，送完即止，大家要马上“动起来”了。

微信新内容

良院会继续加强在微信的推广，10 月 22 日起新增在“良友知音”订阅号每天发送良院节目，周日推介院长双周记或辅导专题文章，10 月 23 - 28 日播放《院庆培灵会》，10 月 30 日起周一至六播放启航课程，第一门《信仰与生活》由李悦心老师主讲，大家千万不要错过。

“义工每周精选”微信号也会增加新内容，下周播放《毕业周特辑》和《院庆培灵会》，10 月 30 日起播放《开学周特辑》，周一至六按广播时间表每天推送 5 科（1 科启航、2 科本科和 2 科进深）的图文声档，方便大家一边收听课程，一边看讲义。

良院需要动员各年龄层的学员，介绍更多弟兄姊妹关注“良友知音”和“义工每周精选”，收

听图文声档并转发给朋友，大力推广各个精彩科目。请为良院新学年在各种新媒体的发展代
祷，欢迎你加入成为微信义工，协助编辑各科的图文、搜集图片和设计海报等。欢迎你电邮
联系我，介绍自己的兴趣和想参与的项目。

启航吧！

80、90 后新生代，千万不要轻看自己，现在就是你启航、接受装备的时候。保罗提醒你：“不
可叫人小看你年轻，总要在言语、行为、爱心、信心、清洁上，都作信徒的榜样。”（提前
4：12）如果你立定心志学习启航课程，众人一定会看出你的长进来，将来你也可以成为信徒
的榜样。

欢迎浏览良友圣经学院网站 <http://new.ltshk.net/>，或 <https://lts33.net>，电邮至
school@liangyou.net 联络。